
1 
 

24 Ekim 2023 Proje Yazma Eğitimi Anket Sonuçları 

 

24 Ekim 2023 tarihinde gerçekleştirilen Proje Yazma Eğitimi için 13 kişi ankete katılmıştır. 

Katılımcıların %61,5 ‘lik büyük çoğunluğu eğitimin akademik gelişimlerine kesinlikle katkı 

sağladığını, %69,2’si eğitim sayesinde konu ile ilgili bilgi sahibi olma konusuna kesinlikle 

katıldıklarını ifade etmişlerdir. Eğitim süresinin yeterliliği ile ilgili verilen cevaplar çeşitlilik 

gösterse de %38,5’lik bir kısım sürenin oldukça yeterli olduğunu ifade etmiştir. Katılımcıların 

%84,6’si benzer eğitimlerin devam etmesini istemek konusunda kesinlikle katıldıklarını ifade 

etmişlerdir. Görüş ve öneriler bölümünde teşekkürlerin yanı sıra eğitimin daha verimli olması 

amacıyla önerilerde bulunan katılımcılar da mevcuttur. Ankete verilen yanıtlara ait grafikler 

aşağıda yer almaktadır.  
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